
WORDPRESS
Es un sistema de gestión de contenidos (CMS) de código abierto 
basado en PHP y MySQL que permite crear y administrar sitios 
web y blogs de forma sencilla y profesional. Es la plataforma más 
popular del mundo para la creación de sitios web, usada en más 
del 40% de todas las páginas web. Su diseño facilita que 
usuarios sin conocimientos técnicos puedan publicar y gestionar 
contenido en línea mediante herramientas intuitivas y una amplia 
gama de plantillas (temas) y complementos (plugins) que 
amplían sus funcionalidades. Además, WordPress es gratuito, 
personalizable y cuenta con una gran comunidad que contribuye 
a su desarrollo continuo.



CARACTERÍSTICAS DE 
WORDPRESS

WordPress es un CMS libre que se 
puede descargar, usar, modificar y 
distribuir sin costo alguno.

Publicar contenido es tan fácil como usar 
un programa de edición de texto, con un 
panel de administración organizado y 
accesible.

Facilita tanto pequeños blogs como sitios 
complejos, con amplia personalización en 
diseño y funciones mediante temas y 
plugins.

Se puede instalar en pocos clics, y las 
actualizaciones son sencillas y 
automáticas.

Contiene amplia oferta de temas 
gratuitos y de pago, además de 
constructores visuales para diseños 
personalizados.

Permite programar publicaciones, 
guardar borradores y gestionar distintos 
tipos de contenido.



REQUISITOS PARA INSTALAR 
WORDPRESS

a) Servidor web: Se recomienda Apache 
o Nginx con el módulo mod_rewrite para 
URL amigables.

b) PHP: Versión 8.0 o superior, siendo 
ideal PHP 8.3 para mayor compatibilidad 
y seguridad.

c) Base de datos: MySQL versión 5.0.15 
o superior, o MariaDB versión 10.1 o 
superior, recomendándose MySQL 8.0 o 
MariaDB 10.6 para mejor rendimiento.

d) Espacio en disco: Al menos 1 GB 
disponible en el servidor.

e) Memoria RAM: Mínimo 512 MB.

f) CPU: Al menos 1 GHz.

g) Compatibilidad con HTTPS: Para 
mayor seguridad en la transmisión de 
datos.

h) Alojamiento web que soporte PHP y 
bases de datos MySQL/MariaDB.

i) Entorno compatible con HTTP y capaz 
de ejecutar PHP.

j) Se recomienda un hosting seguro que 
ejecute aplicaciones PHP con el usuario 
adecuado para mayor protección.



INSTALACIÓN DE WORDPRESS
Para utilizar WordPress debe seguir los siguientes pasos:

Abrir la terminal de su computadora, presionando las teclas (CTRL + ALT + T). En la imagen de la 
terminal, no se visualiza el nombre de usuario  por medidas de seguridad.



1. Lo primero que se debe hacer es 
crear un usuario MySQL con todos 
los privilegios con la finalidad de 
poder manejar el Wordpress 
exclusivamente con ese usuario. 
Para ello, utilice el siguiente 
comando desde la terminal:  SUDO 
MYSQL –U ROOT –P con la 
finalidad de abrir el monitor MySQL 
dentro de la terminal.
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2. Seguidamente debe crear el 
usuario con el comando: CREATE 
USER, asignando el nombre y la 
clave. Es de suma importancia que 
después del usuario y el @ se 
coloque localhost para que se 
pueda sincronizar con su servidor. 
Luego con el comando GRANT 
ALL PRIVILEGES ON se le asigna 
todos los permisos al usuario 
creado anteriormente. 
Posteriormente, con el comando 
FLUSH PRIVILEGES se recargan 
los privilegios desde las tablas de 
concesiones en la base de datos 
MySQL. Y por último el comando 
EXIT para salir de monitor MySQL.
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3. Ahora Descargue el 
Wordpress desde la 
terminal. Para ello 
ubique la carpeta html 
donde se ha trabajado 
con la finalidad de 
ejecutar la terminal 
desde ese punto. 
Posteriormente se 
descarga el archivo 
comprimido con el 
siguiente comando: 
WGET y luego 
escribimos la URL de 
descarga.
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4. Debe extraer el 
archivo descargado 
con el comando TAR –
XZVF seguido del 
nombre del archivo. 
Esto se hace con la 
finalidad de poder 
instalar 
completamente el 
Wordpress y que se 
quede instalado en la 
carpeta html.
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5. Ahora, proceda a crear la base 
de datos de Wordpress a través 
del phpMyAdmin, (este 
procedimiento también se puede 
hacer desde la terminal, pero de 
esta forma, es más fácil 
visualmente). Para ello, acceda 
al phpMyAdmin con el usuario 
creado en el paso 1, se busca la 
pestaña de base de datos, se 
crea la base de datos llamado 
WordPress con formato 
utf8mb4_general_ci y se le 
asignan todos los privilegios.
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6. Se configura un archivo php 
desde la carpeta de WordPress. 
Para ello, primero se selecciona 
el archivo wp-config-
sample.php y se renombra a 
wp-config.php con la finalidad 
de que WordPress asimile este 
archivo como su configuración.
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7. Posteriormente, edite ese 
archivo php con los datos 
creados en los pasos 
anteriores. Solo debe editar 
las 3 primeras opciones las 
cuales son: nombre de la 
base de datos (paso 4), 
nombre del usuario y clave 
de usuario (paso 1).
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8. Configure el Wordpress desde el 
localhost, para ello escriba en el 
buscador: 
/localhost/wordpress/wp-admin 
coloque el nombre de la página, 
nombre de usuario, contraseña, 
correo electrónico y se marca la 
opción de ocultar la página web de 
los motores de búsqueda de 
internet esto mientras la página 
esta en desarrollo, ya cuando esté 
lista, se desactiva la opción para 
que pueda ser visible al público.
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9. Luego de instalar el 
WordPress desde el 
localhost, se mostrará 
las opciones para 
ingresar al Wordpress. 
Ingrese los datos 
creados del paso 
anterior y listo, se instaló 
completamente el 
Wordpress de forma 
local.
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